

बागमती प्रदेश सरकार

स्वास्थ्य निर्देशनालय

हेल्थ सेक्टर

वैकल्पिक उम्मेदवारले नियुक्तिका लागि आवेदन पेश गर्ने सूचना

(प्रकाशित मिति: २०७९/०२/२३)

बागमती प्रदेश सरकार स्वास्थ्य मन्त्रालयको एक विद्यालय एक नर्स कार्यक्रम अन्तर्गत देहाय बमोजिमको स्थानीय तहहरूमा विद्यालय नर्सको पद रिक्त भएको हुनाले यस मन्त्रालयको विज्ञापन नं ०१/०७८/७९(करार) पाँचौं तह, विद्यालय नर्स पदपूर्तीको लागि मिति २०७८/१०/०८ गते संचालन गरिएको विद्यालय नर्सको लिखित प्रतियोगितात्मक परिक्षामा उत्तिर्ण भई २०७८/१०/२६ देखि २०७८/१०/२८ गते सम्मको अन्तर्वार्ता परिक्षाबाट वैकल्पिकको सूचीमा परेका उम्मेदवारहरू मध्ये "एक विद्यालय एक नर्स कार्यक्रम संचालन कार्यविधि (पहिलो संशोधन) २०७९" को दफा २२ को उपदफा (७) र (८) बमोजिम योग्यताक्रमका आधारमा रिक्त स्थानमा पदपूर्ती गरिने भएकोले उपदफा (७) र (८) बमोजिम हुने सम्बन्धित वैकल्पिक उम्मेदवारहरूले यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ५ (पाँच) दिन (२०७९/०२/२७) भित्र यस मन्त्रालयमा आफुले काम गर्न चाहेको कम्तिमा ५ वटा स्थानीय तहहरू खूलाई निवेदन पेश गर्नुहुन अनुरोध छ। निवेदन प्रत्यक्ष उपस्थित भइ वा ईमेल (shnbagmati@gmail.com) ठेगानामा पठाउन सकिनेछ ।

देहाय बमोजिमका स्थानीय तहहरूमा वैकल्पिक उम्मेदवारहरू नभएको हुदाँ अन्य जिल्ला र स्थानीय तहका वैकल्पिक उम्मेदवारहरूले आफुले काम गर्न चाहेको कम्तिमा ५ वटा स्थानीय तहहरू खूलाई निवेदन पेश गर्न सकिनेछ ।

क्र.स	जिल्ला	स्थानीय तह	विद्यालय
१	काभ्रे	पाँचखाल न.पा	श्री सर्वमंगला मा.वि.
२	काभ्रे	बेथानचोक गा.पा	श्री आत्म विकास मा.वि
३	काभ्रे	चौरीदेउराली	श्री सरस्वती मा.वि
४	दोलखा	शैलुङ गा.पा	श्री शारदा मा.वि
५	दोलखा	शैलुङ गा.पा	श्री विरेन्द्र मा.वि
६	दोलखा	मेलुङ गा.पा	श्री त्रिभुवन मा.वि
७	धादिङ	नेत्रावती गा.पा	श्री निरञ्जना मा.वि.
८	धादिङ	गंगाजमुना गा.पा	श्री रिगाउँ मा.वि
९	नुवाकोट	दुप्चेश्वर गाउँपालिका	श्री गोलफु भन्ज्यांग मा.वि.-४
१०	नुवाकोट	दुप्चेश्वर गाउँपालिका	श्री सरस्वती मा.वि-२

महेश्वर श्रेष्ठ
निर्देशक

११	नुवाकोट	सूर्यगढी गा.पा	श्री वागेश्वरी मा.वि.
१२	नुवाकोट	लिखु गा.पा	श्री महेन्द्र महेशदेव मा.वि
१३	भक्तपुर	मध्यपुर थिमी	श्री आदर्श मा.वि, लायकु
१४	मकवानपुर	बागमती गा.पा	श्री देवकी मा.वि
१५	मकवानपुर	बागमती गा.पा	श्री सुर्य मा.वि
१६	रसुवा	गोसाइँकुण्ड गा.पा	श्री कोमिन श्यामेयोडफेल मा.वि
१७	रामेछाप	मन्थली न.पा	श्री निलकंठेश्वर मा.वि
१८	रामेछाप	रामेछाप न.पा	श्री हिमगंगा मा.वि
१९	ललितपुर	बागमती गाउँपालिका	श्री नारायणी मा.वि
२०	ललितपुर	बागमती गाउँपालिका	श्री विद्याधिश्वरी मा.वि
२१	सिन्धुपाल्चोक	हेलम्बु गा.पा	श्री महेन्द्र मा.वि
२२	सिन्धुपाल्चोक	जुगल गा.पा	श्री जल देवी मा.वि
२३	सिन्धुपाल्चोक	मेलम्ची न.पा	श्री बालसुधार मा.वि-७
२४	सिन्धुपाल्चोक	लिसङ्खु पाखर गा.पा	श्री बुद्धोदय मा.वि
२५	सिन्धुपाल्चोक	लिसङ्खु पाखर गा.पा	श्री देवी मा.वि
२६	सिन्धुपाल्चोक	लिसङ्खु पाखर गा.पा	श्री जनकल्याण मा.वि
२७	सिन्धुपाल्चोक	सुनकोशी गा.पा	श्री गणेश मा.वि, यामुना डाँडा
२८	सिन्धुपाल्चोक	हेलम्बु गा.पा	श्री महेन्द्र मा.वि
२९	सिन्धुपाल्चोक	हेलम्बु गा.पा	श्री भुमेश्वर मा.वि.
३०	सिन्धुपाल्चोक	त्रिपुरासुन्दरी गा.पा	श्री राम मा.वि
३१	सिन्धुपाल्चोक	त्रिपुरासुन्दरी गा.पा	श्री मंगलामाई मा.वि.

देहाय बमोजिमका स्थानीय तहमा योग्यताक्रम अनुसारका वैकल्पिक उम्मेदवारहरूलाई सिफारिस गरिने हुदाँ सम्बन्धित स्थानीय तहको वैकल्पिक उम्मेदवारहरूले ५ (पाँच) दिन भित्र यस मन्त्रालयमा निवेदन पेश गर्नुहुन अनुरोध छ । निवेदन प्रत्यक्ष उपस्थित भइ वा ईमेल (shnbgmati@gmail.com) ठेगानामा पठाउन सकिन्छ ।

क्र.स	जिल्ला	स्थानीय तह	विद्यालय
१	काठमाडौँ	तारकेश्वर न.पा	श्री कालीदेवी मा.वि
२	काठमाडौँ	टोखा न.पा	श्री तिलिङटार मा.वि.
३	काठमाडौँ	शंखरापुर न.पा	श्री राष्ट्रिय मा.वि.
४	काठमाडौँ	चन्द्रागिरी न.पा	श्री विष्णुदेवी शिक्षा सदन मा.वि
५	काभ्रे	रोशी गा.पा	श्री पोक्रा मा.वि
६	चितवन	भरतपुर महान .पा	श्री आदिकवि भानुभक्त मा.वि



महेन्द्र श्रेष्ठ
निर्देशक

७	चितवन	भरतपुर महान .पा	श्री शरदा मा.वि ,भरतपुर
८	धादिङ	धुनिवेशी न.पा	श्री महादेवस्थान मा.वि
९	धादिङ	नीलकण्ठ न.पा	श्री निलकण्ठ मा.वि
१०	नुवाकोट	बेलकोटगढी गा.पा	श्री शक्ति मा.वि
११	भक्तपुर	चाँगुनारायण न.पा	श्री सरस्वती मा.वि
१२	भक्तपुर	सूर्यविनायक न.पा	श्री ज्योती मा.वि
१३	मकवानपुर	भिमफेदी गा.पा	श्री महालक्ष्मी मा.वि
१४	मकवानपुर	मनहरी गा.पा	श्री पशुपतिनाथ मा.वि.
१५	मकवानपुर	मकवानपुरगढी गा.पा	श्री शारदा मा.वि
१६	सिन्धुली	कमलामाई न.पा	श्री गौमती मा.वि.
१७	सिन्धुली	फिक्कल गा.पा	श्री मा.वि. सुम्नाम सुन्तले
१८	सिन्धुली	दुधौली न.पा	श्री जनजागरण मा.वि.
१९	सिन्धुली	दुधौली न.पा	श्री कमला मा.वि

सम्पर्क नम्बर- ०५७- ५९०३९४, ९८४३६६५३४७ (विनु कक्षपति, विद्यालय नर्स संयोजक)
सम्पर्क गर्ने समय- सोमवार देखि शुक्रवार (बिहान ९:३० देखि बेलुकी ५:३० सम्म मात्र)
ईमेल ठेगाना - shnbagmati@gmail.com



महेश्वर श्रेष्ठ
निर्देशक